

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qlw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

泰山区自查清理权力清单

53个部门已开始自查,权力清单明年3月前公布

9日,记者从泰山区机构编制委员会办公室了解到,泰山区将建立政府部门权力清单制度,取消和承接一批行政审批项目,2015年3月底前,泰山区政府将向社会公布区级政府行政权力清单和运行流程。

本报记者 侯峰
实习生 孙聪慧



未来泰山区将承接和取消一批行政审批。(资料片)

取消7项审批

社团成立变简单

“其实行政审批和我们的生活、工作密切相关,以民政部门为例,目前已经取消了4项行政审批许可。”泰山区编办工作人员介绍,4项取消的行政许可是法律规定自批准之日起即具有法人资格的社会团体及其设立分支机构、代表机构备案,全市性社会团体分支机构、代表机构设立、变更、注销登记。

据介绍,目前社会团体成立登记必须经过民政部门的行政审批,审批条件上要符合法定代表人不得同时担任其他社会团体的法定代表人等6项条件,申请材料上要提供申请书、章程、社会团体法人登记申请表等7种审批材料。而审批流程也较为复杂,仅从申请、受理、

53个部门将放权

正清理自查

从今年8月份开始,泰山区政府办公室印发了关于建立政府部门权力清单制度的实施方案的通知,泰山区对区级行政审批事项摸底清理工作也开始

审核、审批最长就需要15个工作日,此后还要现场勘验、公告等程序。

“尽管泰山区承诺审批的时限是15个工作日,但是按照法定时限90日以内办理完都是可以的。”工作人员说,随着社会团体成立登记的相关审批事项的取消,社会团体的成立设立的“门槛”大大降低,带来极大的便利。

据了解,截至目前,泰山区区级行政审批事项保留174项,其中行政许可事项172项,非行政审批事项2项。而取消的行政审批项目则正在进行统计中,有望在近日公布。

根据统一部署要求,建立行政权力清单制度分3个阶段进行,已经完成的是清理自查阶段,目前正在进行的是集中

审核阶段,而到2015年1月至2015年3月则是公布运行阶段。2015年3月底前,区政府公布区级政府行政权力清单和运行流程,并在区政府门户网站、机构编制部门网站、各有关部门网站上公开。根据要求,除涉及国家秘密及依法不予公开的外,应当完整、准确地向社会公开每项行政权力的基本信息,主动接受社会监督。

收费、审批合理不 请您发表意见

“现在我们正在征求意见阶段,正在向人大代表、政协委员、法制局、司法局等征求意见,下一步还会向广大市民征求意见。”刘文强说。

记者了解到,接到泰山区编办的通知后,12月3日至12月8日,泰山区区委党校组织四名骨干教师对泰山区区级行政审批项目目录征求意见稿进行了审阅,并提出了3项反馈意见,分别是:区公安分局的收费项目虽真实合法,但收费偏高,有一定盈利性质。区安监局部分事项,涉及安全生产,法定审批时限为25天或30天,承诺时限为5天或7天明显偏少,建议承诺时限为10天、15天更合理;区食药监部分事项承诺时限变为10天更合理。地税局收取的房屋租赁税,税率过高,且仅针对正式单位,对于个人或私营没有强制作用。

上月十天见蓝天 同比去年少四天

本报泰安12月9日讯(记者 路伟) 9日,省环保厅公布11月份大气环境质量,泰安收获10个蓝天,全省排名第9位。和去年同期相比,减少了4天。PM2.5、PM10、二氧化氮、二氧化硫均呈现出改善趋势。

从省环保厅官方网站获悉,今年11月份,“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均12.6天,同比减少了1.5天,而泰安只有10天可见“蓝天”,和去年同期相比减少了4天。

全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为100 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比恶化3.1%,泰安PM2.5浓度为98 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,全省排名第6位,同比改善13%左右。可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为160 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善4.8%,泰安PM10的浓度为160 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,全省排名第6位,同比改善10%左右。

二氧化硫(SO2)平均浓度为63 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善27.6%,泰安的二氧化硫的浓度不到60 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,全省排名第7,同比改善28%。二氧化氮(NO2)平均浓度为59 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善1.7%,泰安二氧化氮浓度为60 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善10%左右。

近日,大风天气过后,泰安的空气质量有所下降。连续三天城市能见度均在10千米以下。9日晚上7点左右,记者在省环保厅官方网站看到,泰安7个空气质量监测点中有4个为轻度污染,2个为中度污染,1个为重度污染信通科技监测点,首要污染物均为PM2.5。

守在红衣女孩校门口 老人家人当面致谢



本报泰安12月9日讯(记者 侯峰 实习生 孙聪慧) 9日,陈照顺老人的儿子及儿媳得知“红衣女孩”的学校和姓名之后,亲自来到泰山护理职业学院,感谢“红衣女孩”周艺。

“公公被救助那天,因为年龄大又生病,对当时情况记得不是特别清楚,我们并不知道有位‘红衣女孩’帮忙擦拭。看到第一篇报道后,我们本想在公交车站牌那张贴个寻人启事寻找她。”陈照顺的儿子陈吉林说,父母让他们一定找到她,当面致谢。

9日下午四点,刘玉和丈夫陈吉林在泰山护理职业学院门口等待周艺放学,下午4点半下课后,看到周艺向自己走来,刘玉快步上前,紧紧握住周艺的手,“真是太感谢你了,我公公真幸运,能遇到你这么好心的人,要不是有

你专业的护理,还不知道发生什么情况,时间太紧,我们来不及做锦旗,就给你写了封感谢信,带了点水果给你。”

“我本身也是学护理的,知道这方面的知识,这些事都是应该的,如果以后遇到这种情况,无论是谁,我都会这么做的。”周艺则说,希望两人给陈照顺老人捎个好,继续保持健康的身体。

“我们还要感谢当时两次停车的孙允峰师傅,和当时所有关心帮助公公的乘客们,没有大家的帮忙,真不知道会发生什么情况。”陈吉林说,以前也不知道自己在危难面前能否挺身而出,“现在,周艺还有6路车上所有乘客给我们做了榜样,我们以后也会更加积极做好事,用这种方式来答谢大家。”

陈照顺的儿子儿媳到学校感谢周艺。实习生 孙聪慧 摄

全市烟花爆竹百日整治今启动

卖爆竹连成片?安监局说不行

本报泰安12月9日讯(记者 杨思华) 9日,记者从安监局获悉,全市烟花爆竹百日安全整治行动10日正式启动,整治范围包括各烟花爆竹批发经营企业和零售经营业户。

泰安市安监局工作人员介绍,此次安全整治行动对烟花爆竹批发企业和零售单位做出了严格的安全要求。严禁

批发企业采购、销售非法和假冒、伪劣、超标、含氯酸钾的烟花爆竹产品,严禁超量存放、超范围经营、擅自改变经营地点和在库房内拆箱分装,各类烟花爆竹产品还要严格按照规定分级分类分库存放,并一律张贴标识码,并将产品信息录入烟花爆竹流向登记管理信息系统。

以上的安全距离,严禁集中、连片和走街串巷违规销售烟花爆竹。

工作人员介绍,此次安全整治行动将分三个阶段进行,自今日起至2015年3月20日完成。对存在重大安全隐患的烟花爆竹企业,责令限期整改,并严格审查核发烟花爆竹零售许可证。

神经内科专家 做客空中诊室

本报泰安12月9日讯(记者 路伟) 11日(本周四),本报健康专刊“空中诊室”栏目将继续开诊,9:30-11:00,泰山医学院附属医院神经内科副主任医师袁慧博士,就市民关心的冬季脑血管疾病等问题进行解答。

冬季脑血管疾病进入高发季节,冬季血压忽高忽低容易导致脑动脉硬化患者发生脑出血。而脑血管疾病患者严重的可能会危及生命,因此大家要高度重视。

本期“空中诊室”栏目中,袁慧博士将与广大读者探讨脑血管疾病的相关问题。时间:12月11日上午9:30-11:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。



双色球 第2014143期
03 12 18 20 25 26 16
福彩3D第2014335期 4 0 7



排列三第14335期 9 0 1
排列五第14335期 9 0 1 2 8
七星彩第14144期 8 5 8 8 1 2